



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθ. Πρωτ. 11439/21-06-2013

Αριθ. Απόφ. 108/2013

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το πρακτικό 9/2013 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

**ΘΕΜΑ 3ο: “Έγκριση Υποβολής Πρότασης με τίτλο πράξης: “Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης και μεταφορά νερού από την γεώτρηση Αγίου Γεωργίου στα Φάρσαλα”.**

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 14 Μαΐου 2013 και ώρα 8 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την με αριθμό 7264/10-05-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**Βάιος Νικολάου (Πρόεδρος)**

Μπαμπανίκας Δ. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Δερλός Κ. -Τριανταφύλλου Ν. -Ταστεμίρογλου Σ. -Αντωνιάδης Ν. Τσιάμπας Σ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -Δασκαλόπουλος Δ. -Τεριζής Ευσ. -Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ. -Ίφου Μ. -Αγγελακόπουλος Κ. Γ. -Γκατζόγιας Ν. -Κατσιαούνης Ε. Γιαχνής Κ. -Πουλαράκης Σ. & Νταφόπουλος Γ.

**ΑΠΟΝΤΕΣ** Χατζημήτρος Αν. - Γκίζας Δ. & Καπετάνος Χ. αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν.

Ο δημοτικός σύμβουλος Μπαλατσός Ε. απουσίαζε κατά την συζήτηση του θέματος.

Ο Δήμαρχος κ. **Αριστομένης Καραχάλιος** προσκλήθηκε και παραστάθηκε στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. **Ευάγγελος Μπετχαβάς** δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Λιαπή Αναστάσιο Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας (Τ.Υ.) του Δήμου ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα με την πρόσκληση της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Θεσσαλίας και προκειμένου να υποβληθεί πρόταση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία – Στερεά Ελλάδα – Ήπειρος» με κωδικό πρόσκλησης 052 στον Άξονα Προτεραιότητας «Αειφόρου Ανάπτυξης και Ποιότητα ζωής Θεσσαλίας», θα πρέπει ο δικαιούχος της πρότασης να διαθέτει διαχειριστική επάρκεια. Επειδή η ΔΕΥΑΦ δεν διαθέτει διαχειριστική επάρκεια και Τεχνική Υπηρεσία αρμοδίως στελεχωμένη, σύναψε με την υπ. ' αριθμ. 107/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, Προγραμματική Σύμβαση με τον Δήμο Φαρσάλων προκειμένου να υποβληθεί πρόταση χρηματοδότησης.

Προτείνεται η υποβολή της πρότασης με τίτλο : **“Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης και μεταφορά νερού από την γεώτρηση Αγίου Γεωργίου στα Φάρσαλα”**, που αφορά την υδροδότηση των Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου & Κατωχωρίου, (συμπεριλαμβανομένου και του οικισμού Ανωχωρίου) και της Δ.Κ. Φαρσάλων από την περιοχή του Αγίου Γεωργίου. Η πράξη περιλαμβάνει δύο υποέργα :

Το υποέργο 1 που αφορά την αντικατάσταση υδρευτικής γεώτρησης με νέα γεώτρηση σύμφωνα με την γεωλογική μελέτη και την μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και την άδεια εκτέλεσης έργου.

Το υποέργο 2 αφορά τον αγωγό μεταφοράς νερού, τα αντλιοστάσια και τις ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις του έργου.

Από την Υπηρεσία έχουν παραληφθεί αρμοδίως όλες οι μελέτες, καθώς και οι αντίστοιχες νόμιμες εγκρίσεις των συναρμόδιων φορέων. Ταυτόχρονα με τις εγκρίσεις και παραλαβές των μελετών που ακολουθούν ολοκληρώνεται ο φάκελος υποβολής πρότασης.

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, της συζήτησης, και της ανταλλαγής γνωμών ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Μειοψήφησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ίφου Μαρία & Θεοχάρης Τριαντάφυλλος γιατί υπάρχει υδρευτική γεώτρηση στο "ΒΟΪΔΟΛΙΒΑΔΟ".

Ο δημοτικός σύμβουλος Νταφόπουλος Γεώργιος δήλωσε παρόν.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

- 1) Την εισήγηση του Προϊσταμένου της Τ.Υ. του Δήμου
- 2) Την ανάγκη υποβολής της πρότασης στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Θεσσαλίας στον κωδικό πρόσκλησης 052 στον Άξονα Προτεραιότητας "Αειφόρου Ανάπτυξης και Ποιότητα Ζωής Θεσσαλίας" για την πράξη **"Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης και μεταφορά νερού από την γεώτρηση Αγίου Γεωργίου στα Φάρσαλα"**,
- 3) Τις αρνητικές ψήφους των παραπάνω δημοτικών συμβούλων και
- 4) Τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν. 3614/2007

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει την υποβολή της πρότασης στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Θεσσαλίας στον κωδικό πρόσκλησης 052 στον Άξονα Προτεραιότητας "ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ" για την πράξη **"Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης και μεταφορά νερού από την γεώτρηση Αγίου Γεωργίου στα Φάρσαλα"**.

Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **108/2013**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως :

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
Βάιος Νικολάου

**ΤΑ ΜΕΛΗ**  
(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο  
Φάρσαλα **21 - 06 - 2013**

**Ο Π ρ ό ε δ ρ ο ς**

**Βάιος Νικολάου**